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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

DIVERSITAT SEXUAL 

 

MARÇ 2025 

 

 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
14140/0 (EN CURSO) 

Título la reducción en la línea de servicios LGTB 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;presupuesto;cooperación 

institucional;igualdad de trato 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14139/0 (EN CURSO) 
Título la reducción en la línea de servicios LGTB 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;difusión de la cultura;sistema 

documental;gasto presupuestario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14138/0 (EN CURSO) 
Título la reducción en la línea de servicios LGTB 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;difusión de la cultura;cooperación 

institucional;contrato de servicios;sistema documental 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14136/0 (EN CURSO) 
Título los datos de los fondos europeos 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC presupuesto;minoría sexual;fondo CE 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14135/0 (EN CURSO) 
Título los datos de los fondos europeos 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC fondo CE;minoría sexual;administración local;presupuesto 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14054/0 (EN CURSO) 
Título la composición del Consell Valenciano LGTBI 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;participación social;minoría 

sexual;movimiento social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14053/0 (EN CURSO) 
Título la composición del Consell consultiu trans de la Comunitat 

Valenciana 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;participación social;minoría 

sexual;movimiento social 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 857/0 (EN 
CURSO) 

Título la tipificación como delito de la práctica de las conocidas 
como terapias de conversión contra las personas LGTBI 

Autor Síndic del G. P. Compromís (Baldoví Roda, Joan 
Josep);Roig Oliver, Francesc 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;terapéutica;protección de las 

minorías;delito contra las personas 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

835/0 (EN CURSO) 
Título las políticas dirigidas a las personas trans 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;igualdad de trato;lucha contra la 

discriminación 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 644/0 (EN 
CURSO) 

Título la tipificación como delito de la práctica de las conocidas 
como terapias de conversión contra las personas LGTBI 

Autor Síndic del G. P. Compromís (Baldoví Roda, Joan 
Josep);Roig Oliver, Francesc 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC minoría sexual;terapéutica;protección de las 

minorías;delito contra las personas 
  

 


